

16位居民乘坐社区直通车参观惠民早餐生产车间

“放心早餐”，看了更放心



参观居民在与临沂惠民早餐工程有限公司有关负责人(左一)交谈。



本报10月30日讯 “没有想到一个小小铁皮屋背后，还有这么大的生产车间和这么多的生产程序。百闻不如一见，以后再吃早餐，我们就更放心了！”10月29日，本报社区直通车参观完“放心早餐”生产活动现场，16位社区居民表达了他们共同的观后感。

如今，在临沂市区及莒南、费县、郯城等周边县区，每天早晨一份“放心早餐”已成为广大

市民的首选。八宝粥是如何熬制的？肉夹馍用了哪些馅料？这些问题一直是广大社区居民想知道的，为此，本报社区直通车于10月29日，邀请部分市民前往“放心早餐”生产企业——临沂惠民早餐工程有限公司，近距离参观早餐的生产过程。

10月29日下午3点左右，参观者一行来到了临沂惠民早餐工程有限公司。在该公司工作人员的带领下，16位社区居

民来到了“放心早餐”生产一线，近距离观察各种“放心早餐”的生产全过程，包括米、面、肉、蛋等原料的选用，包子、热狗等面食的加工，粥品的熬制和灌装等。

通过讲解和现场观看，16位居民纷纷表示，此次参观让他们对“放心早餐”生产的各个环节有了更进一步的了解。“真没想到，一个小小铁皮屋背后，还有这么大的生产车间和这么多的生产程序。今天一看，我以后再吃惠民早餐，就更放心了！”宋建远老人的这番话立刻得到了大家的认同。

参观完生产车间后，16位

社区居民又与临沂惠民早餐工程有限公司工作人员进行了面对面交流。大家就惠民早餐里面有无防腐剂、早餐零售点上有没有卖私货、卖不了的早餐如何处理等问题展开了提问。该公司工作人员说，他们可以完全负责任地告诉大家，惠民早餐里面没有添加防腐剂；公司严格的奖惩制度，杜绝了早餐零售点上卖私货情况的发生；卖不了的早餐，公司统一回收，统一进行处理，杜绝出现昨天的剩饭今天再卖这种情况等。同时，参观者还给该公司提出了一些建议。

齐鲁晚报报系

足球赛在济南举行

两报足球队

三战三捷

本报10月30日讯 29日、30日，齐鲁晚报报系足球赛在济南举行，由沂蒙晚报、鲁南商报组成的两报英大期货足球队三战三捷，以14个净胜球的优势暂居积分榜首位。

为丰富干部职工业余文化生活，增强企业凝聚力和向心力，齐鲁晚报报系足球赛在济南举行，来自全省各地的新闻从业者们组成齐鲁晚报队、生活日报队、两报广告队、地方版东部队、地方版西部队和临沂两报队六支队伍，齐聚省城。比赛实行七人制，以单循环比赛积分，最后积分多者为冠军。

在29日、30日举行的比赛中，两报足球队分别以6:1、5:0、4:0的大比分战胜其他三个球队，积9分，并以净胜球的优势暂列积分榜首位。

11月5日，两报足球队将迎战本次比赛的最后两个对手齐鲁晚报队、生活日报队。

赵义

花絮

82岁马文荣：耳听为虚，眼见为实

因为关注“放心早餐”，所以想亲眼看看早餐的生产过程，参观完整条生产线之后，社区居民代表马文荣由衷地感叹：“真是越看越放心！”

已经82岁高龄的马文荣是社区居民代表团中最年长的

一个，吃“放心早餐”已经有一年多的时间了，他用四个字为“放心早餐”定义：“好吃、不贵”，但是老人承认，“放心早餐”的质量如何他心里始终没底，当从报纸上看到本报社区直通车要开进“放心早餐”生产基地的消息

后，老人立即打电话报名。

“制作肉馅的肉不含脆骨吧？”“工人进车间前要全身消毒吗？”在整个参观过程中，马文荣不时将一个个问题抛给陪同参观的工作人员，在每一处车间外，老人都看得格外认真。

“到底放不放心，耳听为虚、眼见为实。”在回来的路上，马文荣不时地重复这句话。在看到整洁有序的生产车间、机械化的生产过程之后，老人觉得“放心早餐”绝对可以放心吃了。

有没有防腐剂？剩下早餐咋处理？

惠民早餐——为您解答

作为全市20万名吃“放心早餐”的市民的代表，参加此次活动的16位社区居民显然并不打算只是单纯地参观，他们纷纷带来了自己最关心的问题，在当天的座谈会上，讨论的话题集中在三个方面。

问题一：“放心早餐”里有没有添加防腐剂？

临沂惠民早餐工程有限公司工作人员(下称惠民早餐)：

“放心早餐”工程是一项民生工程，质量上绝对可以保证，每天所有产品的原料食材都是新鲜的，每一份早餐里绝不添加任何非法食品添加剂，请市民放心吃。

问题二：卖剩下的早餐怎样处理？

惠民早餐：对于当天卖不掉的早餐，将会在第二天由配送车在送货的时候统一进行回收，清

点、登记之后，统一卖给当地一家养殖场作饲料，不会将剩下的早餐重新上市。

问题三：如果发现早餐网点偷卖其他产品怎么办？

惠民早餐：目前还没有发现有早餐网点私自卖其他产品的情况，公司每天都会对市区的网点进行抽查，主要检查网点有没有借“放心早餐”的名义卖别的早餐，有没有将前一天的剩

货二次上市，有没有私自抬高产品价格等。网点违规一经发现，会立即与网点经营者解除合同，永不录用。

在座谈会最后，惠民早餐公司表示，“放心早餐”也是所有市民生活中的一件大事，为了保障产品质量，希望所有市民都行动起来，监督公司以及每个网点的生产经营情况，共同努力让“放心早餐”更放心。

本组文/片 记者 韩纪功 邵琳



比赛现场。